

Протокол № 8

**заседания межведомственной комиссии по профилактике правонарушений Спасского
муниципального района РТ**

г. Болгар

24 августа 2018 года

Присутствовали:

Члены комиссии:

Нугаев К.А. – Глава Спасского муниципального района, председатель МКПП
Осокин В.А. – руководитель ИК Спасского МР, заместитель председателя МКПП
Гиматдинова Р.Н. – секретарь МКПП, ответственный секретарь административной
комиссии Спасского муниципального района
Афоньшина Е.А. – зам. руководителя ИК Спасского МР РТ по соц. развитию, зам.
председателя КДН и ЗП
Валиахметов А.Н. – начальник ОДМС и Т Спасского МР
Выборнов С.В.-старший инспектор филиала по Спасскому ФКУ УИИ УФСИН России по
РТ
Демьянов Е.А. – руководитель аппарата Совета Спасского МР
Деманов С.А. – старший инспектор межрайонного отделения надзорной деятельности и
профилактической работы по Алькеевскому и Спасскому муниципальным районам РТ
УНД и ПР ГУ МЧС РФ по РТ
Закирова Р.Р. – зам. руководителя ИК Спасского МР по экономическим вопросам, зам.
председателя административной комиссии
Мартынова Л.А. – начальник отдела опеки и попечительства ИК Спасского района
Мидхатов И.И. – начальник местного штаба военно-патриотического детско-юношеского
общественного движения «ЮНАРМИЯ» по Спасскому району РТ
Судариков А.Ю. – начальник ОМВД России по Спасскому району РТ
Тюнев С.И.- заместитель главы Спасского МР, председатель КДН и ЗП
Тюленев А.М. – руководитель Болгарского городского исполнительного комитета
Файзулгатова Е.А. – начальник миграционного пункта ОМВД России по Спасскому району
Хасанова Г.Х. – директор ГБУ ЦЗН Спасского МР
Приглашенные: руководители предприятий и организаций всех форм собственности,
главы сельских поселений

Повестка дня:

- 1. О профилактике краж и хищений товарно-материальных ценностей из баз, складов, магазинов, иных мест хранения и предупреждения краж чужого имущества.*
- Об организации работы по предупреждению рецидивной преступности.*
- 2. О развитии системы видеонаблюдения в местах пребывания граждан.*
- 3. Разное.*

Повестка дня утверждена единогласно.

Выступил заместитель председателя комиссии, руководитель исполнительного комитета Спасского МР РТ Осокин В.А.

По первому вопросу выступили:

- Судариков А.Ю. – начальник ОМВД России по Спасскому району
- Андриянова М.Н. – председатель Совета предпринимателей.

По второму вопросу выступили:

- Тюленев А.М. руководитель Болгарского городского исполнительного комитета
- Судариков А.Ю. начальник ОМВД РФ по Спасскому району

Из выступления начальника ОМВД РФ по Спасскому району Сударикова А.Ю. по первому и второму вопросу:

Сотрудниками отдела МВД России по Спасскому району проводились профилактические мероприятия, а именно осуществлялся контроль за лицами освобожденных из мест лишения свободы, условно-осужденными лицами состоящих на учете в Спасском ОМВД во избежание совершения данной категории граждан повторного совершения преступления имущественного характера. На сегодняшний момент список лиц находящихся под административным надзором на территории обслуживания ОМВД России по Спасскому району состоит 16 человек. Еженедельно проводились совместные рейды с сотрудниками УФСИН по проверке условно осужденных лиц состоящих на учете в УФСИН с целью профилактической работы с данной категорией граждан совершения повторных преступлений. Также ежеквартально сотрудниками ОМВД по Спасскому району во время ночных патрулей проводятся проверки городских и сельских магазинов, складов и иных мест хранения товарно материальных ценностей (далее ТМЦ). Индивидуальные предприниматели, имеющие магазины, базы, склады продолжают усилить инженерно-техническую укрупненность своих объектов (видеонаблюдения, ночное освещение, металлические решетки на окнах, усиленные запорные устройства на входных дверях и т.д.), на которых хранятся ТМЦ. Общее количество установленных видеокамер на магазинах, расположенных на территории Спасского МР составляет 16 шт. Не все магазины, базы, склады оснащены кнопкой тревожной сигнализацией с выводом на пульт «Сокол» филиала ФГУП «Охрана» ОМВД России по РТ либо на пульт ЧОП «Спасс».

Из выступления Андрияновой М.Н. – председателя Совета предпринимателей Спасского района РТ.

ПО «Спасский Опторг» за период с января по август месяц текущего года краж и хищений на складе и в магазинах ТМЦ не было. Для предотвращения краж и хищений в магазинах и точках общественного питания на окнах установлены металлические решетки, входные двери также оборудованы металлическими решетками. В магазинах «Минимаркет», «Детский Мир» в г. Болгар, в с. Никольское установлены видеокамеры, а в магазинах с. Красная Слобода, с. Три Озеро, с. Полянки, с. Танкеевка установлена охранная сигнализация. На приобретение оборудования израсходовано 210000 рублей. В ПО «Спасский Опторг» на складе несут службу по охране объекта и товарно материальных ценностей четыре охранника. Они осуществляют проверку документов при перевозке ТМЦ на складе.

Из выступлений выступающих по второму вопросу:

Из выступления начальника ОМВД РФ по Спасскому району Сударикова А.Ю.

В рамках обеспечения безопасности объектов (территорий) массового пребывания людей территории были оборудованы системой видеонаблюдения. Так же оборудованы системой видеонаблюдения образовательные учреждения, организации здравоохранения и социального обслуживания; объекты торговли, туристического, гостиничного сектора и спортивные комплексы, детский сквер, кинотеатр «Октябрь» и центральная площадь г. Болгар, озеро «Рабига Куль», гостиницы «Регина» и «Кул Гали», ресторан ООО «Музей хлеба» и территория БГИАМЗ. Всего в районе установленных видеокамер 376 (из них на улицах и общественных местах – 25, 4 – камеры на многоквартирных домах, 347 – установлены на объектах сторонних организаций).

В том числе, на территории города Болгар всего установлено 30 камер видеонаблюдения, 14 камер установлены в местах массового пребывания, отдыха граждан: детский сквер на ул. Пионерская – 4 камеры, детский сквер «Дубки» - 3 камеры, детский сквер на ул. Зая Складская - 2 камеры, озеро Рабига Куль – 5 камер). В бюджете МО «город Болгар» предусмотрены денежные средства на установку новых камер видеонаблюдения в сумме 300 тыс. рублей. Так же, денежные средства в сумме 163.5 тыс. рублей предусмотрены (на приобретение 5 камер для установки на озере «Рабига куль») согласно Соглашения по предоставлению субсидии бюджету МО «Спасский муниципальный район» из бюджета Республики Татарстан на обустройство и ремонт социально значимых объектов, в пределах бюджетных ассигнований, предусмотренных в законе о бюджете Республики Татарстан от 30.11.2017 № 85-ЗРТ «О бюджете Республики Татарстан на 2018 год и на

плановый период 2019 и 2020 годов». Все камеры функционируют с архивацией от 30 дней до 2 месяцев.

На территории Спасской ЦРБ установлены 21 камера видеонаблюдения, из них 14 внутренних и 7 камер наружного наблюдения с архивацией на 15 дней. В 2018 году на ремонт системы видеонаблюдения освоено 58 тыс. рублей. В 2019 году запланировано установить в здании поликлиники еще 13 камер на сумму 431 тыс. 280 рублей.

Установленное видеонаблюдение позволяет просматривать охраняемые зоны. Периметры и контролировать места скопления граждан. В случае получения сигнала о нарушении сотрудники ОМВД России по Спасскому району смогут определить характер и место нарушения. Направления движения нарушителя и принять необходимые меры пресечения, зафиксировать произошедшее событие и использовать видеозапись при дальнейшем расследовании противозаконных действий.

- из выступления начальника отдела образования ИК Спасского МР РТ Ермилина А.Н.

Пропускной режим в образовательных учреждениях организован силами сторожей (в ночное время) и силами дежурного персонала из числа технических и педагогических работников образовательных учреждений. Пост дежурного обычно находится при входе в образовательное учреждение. Ведутся Журналы регистрации проверяющих лиц. Приказом директоров школ и заведующих ДОУ определен круг лиц, имеющих доступ на территорию образовательного учреждения.

Кнопкой тревожной сигнализации обеспечены все образовательные организации.

В 2017-2018 учебном году в образовательные организации района поступило 20 ручных металлодетекторов, 10 стационарных металлодетекторов.

Инструкции по организации пропускного режима на объекты образования разработаны и утверждены приказами по школе во всех учреждениях образования.

Охрана образовательных организаций осуществляется: частным охранным предприятием – 10 (18%) объектов, сторожами – 21 (38%), другие формы охраны – 8 (15%), не охраняются – 21 (38%).

Всего по району на 1 сентября 2018 года системами постоянного видеонаблюдения оснащены 7 школ и 1 ДОУ. До 2017 года видеокамеры были смонтированы в БСОШ №1, БСОШ №2, Кадетской, Санаторной, Коррекционной (с ОВЗ). В течение 2017-2018 учебного года установлены 24 видеокамер: в Антоновской СОШ, Иске-Рязапской СОШ, МБДОУ «Антошка» г.Болгар» на сумму 186,3 тыс.руб. В Антоновской СОШ смонтированы 8 камер: 5 наружных, 3 внутренних, из них 1 внутренняя камера установлена в кабинете информатики, в Иске-Рязапской СОШ 12 камер: 9 наружных, 3 внутренних – внутренние камеры установлены в коридорах второго этажа с максимальным охватом пространства наблюдения за входом в кабинет информатики, в МБДОУ «Антошка» г.Болгар 4 камеры: 3 внешних, 1 внутренняя.

Трансляция видеонаблюдения с камер в БСОШ №1, БСОШ №2, Кадетской школе-интернате, Санаторной школе, школе-интернате для детей с ОВЗ, Антоновской СОШ и Иске-Рязапской СОШ выведена на монитор поста охраны, в МБДОУ «Антошка» - в кабинет заведующей.

Всего на начало 2018/2019 учебного года видеонаблюдение обеспечивают 136 видеокамер (75 внешних и 61 внутренних) на 8 объектах образования. Из них соответствуют новым требованиям к техническим характеристикам систем видеонаблюдения, устанавливаемых на объектах в сфере образования, разработанными ФГКУ «Управление вневедомственной охраны войск национальной гвардии РФ по РТ» 26 видеокамер (19%). Соответствующими являются 13 внешних (17%) и 13 внутренних (21%) видеокамер. Архивация в зависимости от модификации камеры составляет от 14 до 38 дней.

На начало 2018/2019 учебного года охват видеонаблюдением составляет 15,3%, общая потребность по району составляет 222 камеры.

РЕШЕНИЕ:

Выступления участников заседания принять к сведению.

Сударикову А.Ю.- Отделу МВД России по Спасскому району провести целевые инструктажи охранников объектов хранения товарно-материальных ценностей, ежеквартально проводить обследования объектов хранения ТМЦ.

Андряновой М.Н.- индивидуальным предпринимателям, имеющим магазины, базы, торговые павильоны продолжить усилить инженерно-техническую укомплектованность своих объектов. Проработать вопрос об оснащении объектов охранно-тревожной сигнализацией, кнопкой тревожной сигнализации с выводом на пульт «Сокол» филиала ФГУП «Охрана» МВД России по РТ либо на пульт ЧОП «Спас».

Тюленеву А.М. – в рамках АПК «Безопасный город» продолжить установку видеонаблюдения в местах возможного и вероятного совершения правонарушений и преступлений (в том числе на много квартирных домах).

О проделанной работе проинформировать на заседании комиссии в декабре 2018 г.

Глава:

К.А.Нугаев

Секретарь комиссии:

Р.Н.Гиматдинова

